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ΔΕΛΣΙΟ ΣΤΠΟΤ 

Βουλευτζσ ΤΡΙΖΑ-Π: Παρά τθ βοφλθςθ εργαηομζνων, τοπικών αρχών και φορζων, 
χωρίσ διάλογο, θ κυβζρνθςθ προχωρά ςτθ ςυγχώνευςθ τθσ Γ’ Δ.Ο.Τ. Πατρών 

Σθν αντίκεςθ του υλλόγου Εργαηομζνων ςτισ Δ.Ο.Τ. Αχαΐασ- Ηλείασ – Κεφαλλθνίασ - 
Ζακφνκουςτο ςχζδιο του υπουργείου Οικονομικϊν για ςυγχϊνευςθ τθσ Γ’ Δ.Ο.Τ. Πατρϊν 
φζρνουν ςτθ Βουλι οι βουλευτζσ ΤΡΙΖΑ-Π Σρφφων Αλεξιάδθσ, ία Αναγνωςτοποφλου, 
Κϊςτασ Μάρκου και Διονφςθσ Καλαματιανόσ. 

Με κατάκεςθ Αναφοράσ προσ τον υπουργό Οικονομικϊν οι βουλευτζσ ηθτοφν απαντιςεισ 
για τισ  καταγγελίεσ τθσ ανακοίνωςθσ του υλλόγου Εργαηομζνων περί τθσ κυβερνθτικισ 
πολιτικισ ςυρρίκνωςθσ των δθμοςίων δομϊν, θ οποία ςτθν περίπτωςι τουσ οδθγεί ςτθν 
αποψίλωςθ ςθμαντικισ για εκατοντάδεσ χιλιάδεσ πολίτεσ υπθρεςίασ. Επιχειρϊντασ μια 
ιςτορικι αναδρομι, ο φλλογοσ Εργαηομζνων ςτισ Δ.Ο.Τ. Αχαΐασ- Ηλείασ – Κεφαλλθνίασ - 
Ζακφνκουαναφζρεται ςτθν περίοδο διακυβζρνθςθσ ΤΡΙΖΑ, όπου δεν υλοποιικθκε κανζνα 
ςχζδιο ςυρρίκνωςθσ τθσ ςυγκεκριμζνθσ Δ.Ο.Τ., αλλά και ςτισ ψεφτικεσ υποςχζςεισ τθσ 
κυβζρνθςθσ τθσ ΝΔ ότι όχι μόνο δεν κα ςυγχωνευκεί θ Γ’ Δ.Ο.Τ. Πατρϊν με τθν Αϋ Δ.Ο.Τ. 
Πατρϊν, αλλά κα αναβακμιςτεί ςε Δ.Ο.Τ. Αϋ τάξθσ, οι οποίεσ κατζλθξαν με τθν θγεςία του 
υπουργείου Οικονομικϊν να κρφβεται και να αποφεφγει να τουσ ςυναντιςει. 

Η ομόφωνθ ςτάςθ όλων των τοπικϊν φορζων, δθμοτικϊν αρχϊν, επιμελθτθρίων και 
παραγωγικϊν φορζων τθσ περιοχισ εκφραςμζνθ με ψθφίςματα και ςυνελεφςεισ για 
ανάγκθ παραμονισ τθσ ΓϋΔ.Ο.Τ. Πατρϊν, αλλά και αναβάκμιςισ τθσ ςε Δ.Ο.Τ. Αϋ τάξθσ, 
ςυναντά τθν πλιρθ αδιαφορία τθσ κυβζρνθςθσ και τθν ζλλειψθ διαλόγου. 

Ο φλλογοσ Εργαηομζνων ςτισ Δ.Ο.Τ. Αχαΐασ- Ηλείασ – Κεφαλλθνίασ – Ζακφνκου 
προειδοποιεί για  τα πολλαπλά προβλιματα που κα δθμιουργθκοφν ςτθν κακθμερινι 
εξυπθρζτθςθ των φορολογουμζνων, όςο και ςτθ διεκπεραίωςθ υποκζςεων ελζγχου 
φοροδιαφυγισ και οι βουλευτζσ του ΤΡΙΖΑ-Π ηθτοφν απαντιςεισ και ενθμζρωςθ ςχετικά 
με το τι προτίκεται να κάνει το υπουργείο Οικονομικϊν. 

Επιςυνάπτεται θ αναφορά των βουλευτϊν και θ ανακοίνωςθ του υλλόγου των 
εργαηομζνων. 

 


